
NØRRESUNDBY SEJLKLUB 

Mellem Broerne 4, 9400 

Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

 

 

                                                    Referat fra 08-01-24. 

 

Deltager : 

Per Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

Fravær Anders: 

 

1/ EVT Foretræde: Der var ikke nogen. 

 

2/ Godkendelse af referat fra d: 04.12.23 (Godkendt) 

 

3/Mail: 

Marina guide vil tage initiativ til en stormfond. 

 Så er der skrevet med medlemmer. 

Ellers ikke noget relevant. 

 

4/ ANF. 

a/ 

Bestyrelsen har fået dagsorden for mødet i ANF d: 10-01-24. 

 

B/ 

Så fulgte der en opdateret opgaveplan med, hvad der skal laves i de havne under 

ANF. Det der skal laves på NB er ikke medtaget, og PSA følger op overfor ANF 

 

C/ 

Opfølgning ny havn - Fundraiser PrimusMotor – 

 

Lokale- og anlægsfonden (Strandlivets rum og rammer) Desværre et afslag, der var 

andre der var mere relevante. 

 

Realdania (steder vi mødes https://realdania.dk/projekter/steder-vi-moedes) der 

arbejdes på ansøgning –  

 

AN-TV – der arbejdes på ansøgning. 



 

5/ Bordet rundt. 

 

Normann. 

Det ser fornuftig ud med strøm og vand på havnen. 

 

Der er tilsyneladende ikke sket nogen skader på grund af storm og højvande 

på havneområdet. 

 

Men der var et par både der hang. 

 

Så var der en mast der brækkede. 

 

Der er konstateret en gæst i en stålbåd, på vinterpladsen, ejer er blevet kontaktet og 

følger op på det. 

 

Karsten 

Der er ved at blive indkørt et nyt regnskabsprogram, som vil giver noget ekstra 

arbejde , men forhåbning i sidste ende bliver bedre og nemmere. 

 

Karsten er ved at gøre regnskabet færdig til generalforsamlingen. 

 

Der arbejdes lidt på hvad der skal betales moms på eller ikke. 

 

Det nye regnskab er i orden, men er ikke helt på plads, så det bliver nok på det gamle 

system der bliver sendt regninger ud. 

 

Opkrævningerne vil komme ud til medlemmerne i Februar til betaling  

senest 01-03-24 

 

Ingolf. 

 

Der har været 3 opsigelser inden d: 31-12-23 

 

Vi har så ligeledes fået 3 nye medlemmer (som vi siger velkommen til) 

 

Der er en fra ventelisten, der ikke har betalt, da han havde fået lov at ligge i havnen, 

for en periode, som han skulle betale for, det er ikke sket derfor blevet slettet. 

 

Der er stadig 1 på venteliste, men vil formentlig ikke have en plads.  

 



Så har vi gået kontrakten igennem omkring det forsøg med SeaPen og den ser fin ud, 

den skal bare underskrives af medlemmet og klubben. 

 

Så skal undertegnede have fat i vores revisorer så de kan deltage på vores 

Budgetmøde d: 15-02-24. 

 

Til vores fællesspisning var der ca 40 med så det er fint 

. 

Vores næste fællesspisning er d: 03-02-24 kl 13,00 der kommer mere info. 

 

Husk vi har en foredragsaften med Henrik Kildegaard d. 08-02-24 kl 19,00 der er 

kommet info ud. 

 

Så vil Flemming Sloth gerne komme og fortælle om hans tur på Stillehavet, omkring 

plastik opsamling, hvordan det forgår og hvad de gør, det er planlagt til d: 09-04-24 

kl 19,00 vil komme mere info. 

 

Anders (Fravær) 

 

Øjvin. 

 

Der har ikke været nogen skader på grund af vejret, da stormen og vandet rasede i de 

dage det stod på. 

 

Så er der i stålbåden oppe for enden, er der konstateret at der er en person der er 

flyttet op i båden, ejer er kontaktet. 

 

Torben. 

Der er bestilt flere nøgler, da vi i mange tilfælde ikke får dem tilbage, men så bliver 

der heller ikke udbetalt dip. Som er på 500 kr det er det vi giver for 1 nøgle. 

 

Vi har fået dato hvor Avas kunne sætte både i vandet, men kan ikke få en pris endnu. 

 

Per. 

Vi har fået tilbud på en serviceaftale med Kemp&Lauritzen med vores alarm anlæg, 

men det er for dyrt, så vi må betale hver gang vi får noget lavet. 

 

Så skal vi have underskrevet forretningsplanen, men det kræver vi er her alle, så det 

må vente. 

 



Der har været opsyn med vores strøm på broerne, og der blev det konstateret, at der 

var ledninger der er trukket under broen, er ikke lovligt og skal fjernes. 

 

Ledninger skal gå direkte op til stikket i el kassen, og ikke ligge under for at blive 

koblet sammen med stik fra båden, og hvad man ellers kan finde på. 

 

EVT: 

Der er blevet bestilt frihavnsmærker. 

 

Vi mangler også stander og flag til mesanmasten. 

 

 

 

                               Formand                       Sekretær. 

                               Per                                Ingolf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


